(pva)vr=0
olduguna gore, asagidaki bilegik dnermelerden hangisinin
dogruluk degeri 1 dir?

Alpvr B)gar Cyptar
D)g'vrt E)prq

pag=1
olduguna gore, asagidaki denkliklerden hangisi ya da han-
gileri dogrudur?

. pvg=1
Il. plvg=0
. prg'=0
A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz lll
D) lvelll EYL 1l vell
(ptvg)ar=1

olduguna gore, asagidaki bilesik onermelerden hangisi ya
da hangileri daima dogru bir 6nermedir?

. p'vr
. p'v(gvr)
. gnar
A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvell
D) llve lll E)I, ITvelll
pPvg)vr=0

olduguna goére, agagidaki bilegik 6nermelerden hangisi ya
da hangileri daima dogru bir dnermedir?

. parg

. pa(gvn)

. p'ar

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)lvell
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Cevaplar :
1D, 2)D, 3)C, 4)D,



